
 

Referat af  
VISKI bestyrelsesmøde afholdt d. 29. august 2018 
 
Ad 1. Medlemsoversigt og økonomi  
Der er p.t. 256 medlemmer og klubben har en aktuel kassebeholdning på ca. kr. 280.000,-  

 

Ad 2. Status vedr. "sommerarbejder" og byggeprojekt(er) 

 

a. Udbygning klublokale 
Der er endnu ingen afklaring omkring, hvornår vi kan gå i gang – med at bruge de 
omkring kr. 245.000,- der er bevilget til formålet. Chr. Ramsgård holder snarest 
møde med SKIWS og kommunen for at få en dato og way-ahead. Næppe realistisk, 
at vi kommer i gang i indeværende år. 
Chr. er bestyrelsens tovholder på projektet – men der bliver behov for at lave et lille 
byggeudvalg, der kan komme med ideer og følge byggeriet. Bestyrelsen håber 
meget, at interesserede medlemmer vil melde sig. 
 

b. Permanent sauna 
Projektet har politisk opbakning. Plankoordinatoren har lovet en fornyet tidslinje for 
godkendelse. Næppe realistisk, at vi kan igangsætte projektet før tidligst medio 2019 
– selv hvis vi får kystdirektoratets godkendelse. 
 

c. Udskiftning og maling af skørter på svedekassen 
Per har været ankermand for udskiftning af skørterne i sommerens løb. Eva og Allan 
har indvilget i at male disse inden sæsonstart. 
 

d. Udskiftning af bænkebrædder i svedekassen. 
Chr. udskifter 5-6 brædder inden sæsonstart. 
 

e. Opretning af det nederste trin ved badeplatformen. 
Chr. vil forsøge at rette dette op næste gang det bliver lavvande. 
   

f. Møde Skive kommune onsdag d. 12. september. 
Vi er blevet inviteret til et møde vedr. udviklingen på og af havneområdet.  
Michael, Chr. og Jette deltager. 
 
 

Ad 3. Aktivitetsoversigt sæsonen 2018-19 
a. Opstilling af saunavogn 

i. Transport og opklodsning  
Per har indvilget i at forestå opgaven. Når endelig dato er fastsat 
indkaldes der hjælpere (saunaen på plads senest tirsdag d. 25 
september). 



 

ii. Tilslutning af strøm + indstilling af ur og SIM 
Leif har indvilget i at få dette gjort senest torsdag d. 27. september. 

iii. Rengøring af lokaler + sauna 
Elisabeth og Jette har indvilget i at få foranstaltet dette inden sæsonstart 

iv. Udlægning af sand ved badeplatformen 
Igen i år udlægges et læs sand ved badeplatformen op til sæsonstart. 
Kommunen vil igen i år betale udgiften på ca. kr. 6.000,-. 
Svend har indvilget i at bestille – og kontakte Peter vedr. udlægning. 
 

b. Sæsonstart  
Sæsonstarten markeres fredag d. 28. september kl. 17 – hvor klubben er vært for et 
glas og lidt chips i klublokalet. Her vil formanden byde velkommen til den nye sæson. 
Saunaen er åben fra kl. 12. 
 

c. Fuldmånebadninger gennemføres ikke formaliseret. Medlemmerne opfordres til at 
bruge medlemsfora til at koordinere evt. badninger. 
 

d. Saunagus  
Gennemføres primo november og medio februar. Indbydelse tilgår. 
 

e. Vinterbadefestival Nr. Vorupør (4. juledag) 
VISKI deltager naturligvis. Jette vil forsøge at skaffe tovholdere. 
Indbydelse tilgår. 
 

f. Nytårssild  
Gennemføres fredag d. 18. januar 
Jette vil forsøge at skaffe tovholdere. 
Indbydelse tilgår. 
 

g. Generalforsamling 
Gennemføres fredag d. 22. februar 
Indbydelse tilgår. 
 

h. Sæsonafslutningsfest  
Planlægges til fredag d. 5. april 
Datoen kan blive justeret alt efter hvornår ”kluborkestret” kan EE 
Jette er bestyrelsens kontaktperson – men ingen fest uden frivillige til et festudvalg. 
Interesserede bedes kontakte Jette. 
Klubkassen vil give et tilskud til festen på kr. 10.000,- 
 

i. Introbadninger 
I den kommende sæson vil det også være obligatorisk at deltage i en INTRO-badning 
inden indmeldelse i klubben kan ske. 
Indmeldelse kan kun ske inden jul. 
Der gennemføres fire INTRO-badninger i den kommende sæson på følgende datoer: 



 

i. Lørdag d. 29. september kl. 09 (Michael) 
ii. Søndag d. 7. oktober kl. 13 (Jette + Chr.) 
iii. Onsdag d. 10. oktober kl. 18.30 (Karin) 
iv. Lørdag d. 3. november kl. 09 (Elisabeth) 

På INTRO-badningen vil interesserede få udleveret en indmeldelsesblanket, der i 
udfyldt stand sendes til kassereren. Efter indbetaling af kontingent vil det nye medlem 
modtage en velkomsthilsen fra formanden (indeholdende bl.a. kode og tlf. nr. til 
saunaen) hvilket samtidigt åbner for medlemskabet. Responstid fra indsendelse af 
indmeldingsskemaet (og erkendt betaling) til velkomsthilsenen udsendes, er op til 14 
dage. 

 
j. Andre aktiviteter 

Herudover er der altid plads til, at medlemmerne kan komme med forslag til og 
gennemføre yderligere medlemsaktiviteter. Således håber bestyrelsen fx. på, at Per 
igen vil arrangere ”Sang-aften” – og mon ikke også, at ”Bad&Byt” (kun for kvinder), vil 
blive en realitet. 
De planlagte aktiviteter vil fremgå af aktivitetskalenderen på VISKI´s hjemmeside og på 
Facebook. 

 
 

Ad 4 Eventuelt 
a. Vi ønsker at tilbyde SKIWS SUP en prøvebadning – som tak fordi vi fik mulighed for at 

prøve deres sport i sommers. 
Gennemføres torsdag d. 10. januar kl. 17.30. 
Jette er tovholder. 

b. Jette er bestyrelsens kontaktperson vedr. de tovholderopgaver, vi ønsker frivillige til at 
løfte – samt på en liste over weekendrengøring. Bestyrelsen håber på medlemmernes 
store opbakning til løsning af disse helt nødvendige opgaver. 

c. TITO har igen i den kommende sæson indvilget i at forestå tirsdagsrengøringen.   
d. Til alle medlemmer udsendes der inden sæsonstart en orientering omkring klubbens 

brug af persondata (jf. den nye persondataforordning). 
 
 
Ad 5 Næste møde 
Afholdes onsdag d. 7. november kl. 18.00. 


